



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA PUNAT
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 363-04/21-02/01
URBROJ: 2142-02-03/13-21-7
Punat, 3. svibnja 2021. godine

MJEŠTANI OPĆINE PUNAT
SVIMA

PREDMET: Pridržavanje Odluke o komunalnom redu („Službene novine Primorsko-goranske županije“, broj 18/19) i Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama („Službene novine Primorsko-goranske županije“, broj 2/19 i 7/19)

- obavijest, dostavlja se

Općina Punat već dugi niz godina izdvaja znatna sredstva u cilju boljeg i ljepšeg uređenja mjesta, a veliki dio vlasnika nekretnina na području naše Općine ulaže vidljive napore u uređenje svojih okućnica. Ovim putem željeli bismo napomenuti da Općina Punat cijeni trud i inicijativu takvih vlasnika, međutim moramo upozoriti i na drugu krajnost na području naše Općine – vlasnike nekretnina koji ne održavaju svoje okućnice, odnosno raslinje u njihovim vrtovima i dvorištima je zapušteno te prelazi na javnu površinu, a u najgorim slučajevima nemarni vlasnici odlažu razni otpad na svojim zemljištima čime ne samo da ne poštuju zakone i Odluku o komunalnom redu već narušavaju odnose s cijelim susjedstvom koje se često obraća Općini za pomoć.

Ovim dopisom obavještavamo Vas da je vlasnik i korisnik stambenog objekta, poslovnog prostora ili građevinskog zemljišta, dužan održavati okoliš čistim i urednim, a ukoliko je okućnica ograđena prema javnoj površini, ograda mora biti uredna, postavljena na način da se uklapa u okolni izgled mjesta, ne smije biti izvedena od bodljikave žice, šiljaka te ometati korištenje javne površine.

Nadalje, na nekretninama u privatnom vlasništvu na području Općine Punat, koje graniče s javnom površinom ili su vidljive s javne površine, zabranjeno je odlaganje građevinskog i drugog krupnog otpada i dotrajalih stvari, registriranih i neregistriranih radnih vozila i strojeva, tehnički neispravnih, neregistriranih, dotrajalih i oštećenih vozila, kamp kućica, kontejnera i drugih montažnih objekata.

Vlasnik odnosno korisnik nekretnine, dužan je održavati zelenilo zasađeno u dvorištu na način da svojim granama ne prelazi na prometnu površinu, omogući nesmetan prolaz pješaka i vozila, preglednost raskrižja te preglednost prometne signalizacije i javne rasvjete.

Za sve navedeno, predviđene su novčane kazne te je propisano da će orezivanje i košnju kao i uređenje izvršiti Općina Punat na teret vlasnika putem treće osobe.

U cilju dobre suradnje te što ugodnijeg i ljepšeg okruženja u kojem živimo obavještavamo vlasnike nekretnina da su se dužni pridržavati odredbi Odluke o komunalnom redu te se nadamo da će po dolasku ljepšeg vremena pristupiti uređivanju svojih okućnica kako Općina Punat na isto ne bi vlasnike morala prisiliti novčanim kaznama.

Zadnjih godina u Općini Punat pojavio se problem nesavjesnih vlasnika kućnih ljubimaca te vam se ovom prilikom želimo osvrnuti i na ovu problematiku.

Broj kućnih ljubimaca znatno je porastao, a taj trend popratila je i Općina te je uredila park za pse kako bi vlasnici imali površinu za istrčavanje i druženje svojih ljubimaca. Svjedoci smo svakodnevnih kritika upravo vlasnika kućnih ljubimaca koji se uredno pridržavaju Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama te nas upozoravaju na dio vlasnika koji istu ne poštuju i time ugrožavaju zdravlje i život ostalih stanovnika i onečišćuju javne i privatne površine. Time se u podređeni položaj stavljaju vlasnici kućnih ljubimaca koji se pridržavaju Odluke i brinu o svojim ljubimcima, kao i oni koji ne posjeduju kućne ljubimce međutim svakodnevno svjedoče njihovom nemaru.

Iz sigurnosnih razloga prometa, mještana i drugih životinja te u svrhu prevencije nekontroliranog razmnožavanja životinja zabranjeno je puštanje kućnih ljubimaca da samostalno šecu javnim površinama bez prisutnosti i nadzora posjednika.

Posjednik kućnog ljubimca dužan je pri izvođenju kućnog ljubimca na javnu površinu nositi pribor za čišćenje i očistiti javnu površinu koju njegov kućni ljubimac onečisti.

Ovim putem podsjećamo i na mogućnost besplatne sterilizacije i kastracije slobodnoživućih mačaka na području Općine Punat za koje su sredstva osigurana u Proračunu Općine Punat, a s ciljem kontrole razmnožavanja i kontrole populacije mačaka.

Nadamo se da će se broj nemarnih vlasnika kućnih ljubimaca na području naše Općine smanjiti upravo zahvaljujući pridržavanju odredbi iste Odluke te zajedničkom brigom za sve kućne ljubimce koji naseljavaju ili posjećuju našu Općinu.

S poštovanjem,

